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Ali da se vratimo na poļetak ili 

kako se i zaġto doġlo do toga?



Cilj ïanalizirati aktuelnu situaciju i preduprediti 

moguĺu krizu u ġtampanim medijima
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ģtampanim medijima



Efektivnost i efikasnost oglasavanja u stampanim medijima

©
 2

0
1
1
Ip

s
o
s

ÁO MEDIJIMA UOPĠTE

ÁIMIDĢ MEDIJA

ÁOGLAĠAVANJE U ĠTAMPANIM MEDIJIMA

ÁPRINT OGLAĠAVANJE IZ UGLA OGLAĠIVAĻA I AGENCIJA

Sadrĥaj



va

Metodologija istraĥivanja

Postavka
ƛǎǘǊŀȌƛǾŀƴƧŀ

Dubinski

intervjui

F2F 

studija
Fokus

grupe



Efektivnost i efikasnost oglasavanja u stampanim medijima

©
 2

0
1
1
Ip

s
o
s

O MEDIJIMA 
UOPĠTE



Efektivnost i efikasnost oglasavanja u stampanim medijima

©
 2

0
1
1
Ip

s
o
s

Najvaĥniji izvor informisanjana

8

Baza: Ukupna populacija
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2% 3% 2%1% 1% 0% 0% 2% 1%

Total Muġki Ģenski 15-29 30-39 40-49 50-64 65+ 

TV Dnevna ġtampaInternet Radio Magazini (nedeljnici, dvonedeljnici, meseļnici...)

Koji medij najviġe pratite kako biste se informisali?
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Uľestalost praļenja medija
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Baza: Ukupna populacija
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38%
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Gledate televiziju

Sluġate radio

Ļitate dnevne novine -

makar prelistate

Ļitate ļasopise - makar

prelistate

Koristite Internet (on-line)

Svaki dan 4-6 puta nedeljno 2-3 puta nedeljno Jednom nedeljno

Nekoliko puta meseļnoJednom meseļnoReĽe od jednom meseļnoNikada

Koliko ļesto pratite pojedine medije?

45%

64%

50%
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Uľestalost praļenja medija u nekim ôtipiľnimõ 

situacijama

TV ïinfo o aktuelnim dogadjajima

Radio ïujutru, automobil i gradski prevoz

Dnevna ġtampa ïinfo o aktuelnim dogadjajima i opseģno o 

aktuelnoj temi 

Internet ïhitno o vaģnom dogadjaju i opseģno o aktuelnoj 

temi

Ļaspisi ïvreme za sebe
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Viġestruki odgovori; Baza: Ukupna ciljna populacijaMolim Vas da mi kaģete koji medij najļeġĺe pratite u 

svakoj od sledeĺih situacija



Audience measurement
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LaL5¿ 
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Imid ĥ medija: FGD i anketa (F2F)
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TV:

Asocijacije:  
filmovi,zanimacija,  gubljenje 

vremena, svaki dan

Imidģ: zabavna, 
manipulativna, svestrana, 
povodljiva, pravi druġtvo, 

izaziva zavisnost

RADIO:

Asocijacije: muzika i 
opuġtanje

Imidģ: veseo, romantiļan, 
mistiļan, nenametljiv

INTERNET: 

Asocijacije: kupovina, 
vrhunska dragocenost, 

brzina informacija 

Imidģ: brz, revolucionaran, 
moderan, opasan, otuĽen

NOVINE:

Asocijacije: vesti, detaljne 
info o vaģnim temama    
Imidģ:  informativne, 
zabavne, nostalgiļne

MAGAZINI:

Asocijacije: zabava, 
slobodno vreme, inspiriġu, 
opuġtanje, utiļu na moje 

stavove i ukus

Imidģ:  struļne, zabavne, 

ONLINE IZDANJA:

Asocijacije: utvrĽivanje 
informacija, kontakt sa 

svetom 

Imidģ: brģe, sloboda izbora, 
konkretnije, jeftinije, 

konciznije

Viġestruki odgovori; Baza: Ukupna ciljna populacijaMolim Vas da navedete svaku vrstu medija za koju 

mislite da data karakteristika (tj. tvrdnja/atribut) vaģi



Efektivnost i efikasnost oglasavanja u stampanim medijima

©
 2

0
1
1
Ip

s
o
s

Navike koriģļenja i kupovineģtampanih medija

Preko 50% znaju koje ĺe novine da kupe i sami ih kupuju. Isto vaģi i za 

magazine

Proseļno vreme ļitanja novina je 49min a magazina 73min

I dnevne novine i magazini se razmenjuju sa porodicom, prijateljima, 

kolegama, 

Magazini i ļasopisi se najļeġĺe ļuvaju, a 1/3 se ponovo vraĺa ļitanju 

starih brojeva

Preko 50% veruje da internet nikada neĺe u potpunosti zameniti 

ġtampana izdanja 

I kada i ļitaju internet izdanja, ļitaju i ġtampana
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Baza, oni koji citaju novine i magazine  (80% i 62% - ciljane populacije)
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Reklamne sklonosti

Baza: Total populacija, n= 4000, September 2010/ Mart 2011

Veĺinapotroġaļa ima pozitivan odnos prema reklamama. Pozitivne reakcije na reklame dovode

se u vezu sa estetskim uģivanjemu reklamama, dok se negativna rekacija ogleda u izbegavanju reklamnih

poruka.

MeĽufanovima magazina je neġtoviġeljudi koji reklame doģivljavapozitivno,.

9 7 10

39 38 39

52 54 52

Newspapers

fan

Magazine fan TV fan

% Bez podatka % Negativan odnos

% Pozitivan odnos

Odnos prema reklamama
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Reklame veoma utiľu na ľitaoce ģtampanih medija 

Baza: Total populacija, n= 4000, September 2010/ Mart 2011

59
45 47

25
32 30

14 22 22

Mislim da dobra

reklama nekog

proizvoda znaļi

pola posla u prodaji

Mislim da reklame

utiļu na mene i moje

potroġaļko

ponaġanje

Reklame me

podseĺaju na neke

proizvode ili marke

koje bi smetnu/la sa

uma da nema

reklama

% Ne slaģem se

% Niti se slaģem, niti se ne slaģem

% Slaģem se

Newspaper fans

61
47 47

24
31 30

15 21 22

Mislim da dobra

reklama nekog

proizvoda znaļi

pola posla u prodaji

Mislim da reklame

utiļu na mene i moje

potroġaļko

ponaġanje

Reklame me

podseĺaju na neke

proizvode ili marke

koje bi smetnu/la sa

uma da nema

reklama

% Ne slaģem se

% Niti se slaģem, niti se ne slaģem

% Slaģem se

Magazine fans
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Reklame u ģtampanim medijima

Reklame u dnevnim novinama su informativne, nenametljive ali nisu 

dovoljno zabavne i duhovite

Reklame u magazinima su lepo dizajnirane, nenametljive i manje 

informativne (imidģ)

Ļitaoci (ispitanici) najļeġĺe obrate paģnju na reklame u dnevnim 

novinama

30% ļitalaca, posle ļitanja, kupi proizvod ili uslugu sa reklame

Gotovo 40% redovno kupuje proizvod ili uslugu koju su prvi put videli na 

reklami

Viġe od 30% preporuļi proizvod ili uslugu koju su videli na reklami.

Inserteri  - relativno korisni, a najviġe za informacije o hrani, piĺu i kuĺnoj 

hemiji, beloj tehnici  - starija populacije

17

Viġestruki odgovori; Baza: Ukupna ciljna populacijaZa svaki od sledeĺih medija, molim Vas da mi kaģete da li se atributi sa ove liste, 

po Vaġem miġljenju, odnose na reklame koje se emtiuju na tim medijima ili ne.



Efikasnost oglasavanja u stampanim medijima

©
 2

0
1
1
 I

p
s
o
s

PRINT OGLAĠAVANJE 

IZ UGLA OGLAĠIVAĻA 

I AGENCIJA


